



女足小组赛·中国 0:5 巴西

4 中门框 5 次失球,中国女足首战失利

贾秀全:输球责任在我,准备与赞比亚比赛

昨日,东京奥运会女足小组赛正式拉开战幕,中国女足的首场比赛并没有受到“幸运女神”的眷顾,球队全场4次打中门框,就是无法破门,最终以0:5负于巴西女足。赛后主帅贾秀全跟全国球迷道歉:“输球的责任完全在我,与队员没关系。”

■新快报记者 高京

本次东京奥运会女足比赛共12支队伍参加,分为3个小组。中国女足与荷兰女足、巴西女足和赞比亚女足分在F组。根据规则,各组的前两名直接晋级八强,而两支成绩最好的小组第三也能获得晋级。中国女足的首要目标,就是先从小组中突围。

这支来到东京的中国女足整体比较年轻,只有4名球员参加过上届里约奥运会,很多队员代表球队出战的次数还都停留在个位数。正是由于队内年轻球员太多,在名单公布时主帅贾秀全还受到了不小的质疑。

此役,中国女足在首发阵容中起用了王霜、王珊珊的锋线组合,罗桂平和李晴潼两名广东籍球员联手镇守后场,有伤在身的队长吴海燕则缺席本场比赛。巴西女足方面,第五次参加奥运会的玛塔首发登场,43岁的弗米加同样进入首发阵容。

从比赛进程来看,中国队对于对手实力的预估严重不足,战术准备得也非常不充分,再加上一些队员出现在不熟悉的位置上,导致球队前20分钟就已两球落后。看到场面太过被动,贾秀全在第32分钟就做出人员调整,这才稍

微抑制住了场上的颓势。

但是,这支队伍终归还是年轻,可以创造得分机会,但把握能力还是差了火候。队员越想进球就越急躁,几次绝好的机会都未能转化为进球。纵观全场比赛,虽然中国女足4次打中门框,但5个丢球还是太多了点。

“我觉得我们发挥得还可以,球员也非常尽力,所有的责任都在我,毕竟还没有练到位。回去后我们会好好总结,全力以赴准备下一场比赛,尽心尽力去对待每一场比赛。”贾秀全在赛后表示。

当然,年轻人的成长就是要交“学费”,只不过这代价出现在奥运赛场上还是太过昂贵。现在全队就是要尽快忘掉这场失利,振奋精神去迎接下一场比赛。

从小组形势来说,输掉首战的中国女足已没有退路,下场对阵小组中实力最弱的赞比亚女足,球队在全取3分的同时还要尽可能多去拿净胜球。如果真成为小组第三,就需要与其他两组对手比拼成绩,因此每一个进球都很珍贵。

按照赛程,中国女足与赞比亚女足的比赛将在本月24日下午4时举行。



■中国队球员王霜(左)摆脱巴西队球员玛塔防守。

新华社发

短讯

奥林匹克格言更新了

国际奥委会第138次全会20日表决通过,同意在奥林匹克格言“更快、更高、更强”之后再加入“更团结”。这是自1894年“现代奥林匹克之父”顾拜旦建议设立奥林匹克格言后的第一次更新。

李宗伟想到北京看冬奥

马来西亚奥运代表团团长、退役羽毛球名将李宗伟21日表示:“我希望疫情早日缓解,我能去中国观看北京冬奥会。”他表示,虽然没有机会以运动员的身份参加,但还是想去感受一下。

胡金秋:三人篮球强度大

中国三人篮球队球员胡金秋说:“三人篮球的转换速度非常快,进球之后对方有可能直接打你的转换。”胡金秋说,“CBA打完一场比赛要两个小时左右,三人篮球最慢也就半小时左右,但对体能要求非常高,需要在短短10到20分钟之内,把所有能量都爆发出来。”



布里斯班赢得2032年夏季奥运举办权

据新华社电 国际奥委会第138次全会7月21日在日本东京投票选出2032年夏季奥运会举办地。作为本届奥运会的唯一候选城市,澳大利亚昆士兰州首府布里斯班毫无悬念地获得举办权。

由于当天只有一个候选城市,国际奥委会委员在投票环节只有三个选项:支持、不支持、弃权。投票结束不到5分钟,巴赫就重新回到主席台宣布:第35届夏季奥运会举办地——布里斯班。

听到结果之后,身在会场的澳大利亚代表团高声呐喊庆祝。而远在布里斯班的当地民众,也通过视频连线第一时间收到好消息。提前11年获得奥运举办权的布里斯班,也将成为继墨尔本和悉尼之后,澳大利亚第三个

举办夏季奥运会的城市。

为了让申奥更灵活、更节俭、更有针对性,国际奥委会在2019年修改了奥运申办规程,其中最大变革是分别组建“夏季奥运会举办地委员会”和“冬季奥运会举办地委员会”,成员相对固定,以取代过去的“评估委员会”,负责向国际奥委会执委会推荐多个或者单个候选城市。

此外,举办地的选举也不再是以往的提前7年。这种时间的灵活,其实早在洛杉矶提前11年获得2028年奥运会举办权就已经体现出来。

在奥林匹克运动遭受疫情冲击的大背景下,澳大利亚政府对2032年奥运会的支持被认为是布里斯班脱颖而出的关键因素。此外,当地舒适的气候和对现有场馆的充分利用,也得到肯定。

张雨霏:试水的感觉一场比一场好

张雨霏表示,这两天来试水的感觉一场比一场好。

“按照教练的安排,到东京后的前三天训练以适应场地为主。我第一天下水时感觉有点累,下水的时候有点飘忽,没有达到预期状态,不过适应训练一场比一场好。这里的水很好游,比里约奥运会时好一点。明天我会游一些小强度刺激一下。”张雨霏说。

张雨霏在今年的200米蝶泳世界排行榜上名列榜首,100米蝶泳排名第

二,是中国游泳在本届奥运会的冲金最大热门。她坦言:“和我自己相比,我觉得自己心态很平稳。上一届奥运会时我很忐忑,不知所措、少不更事,这次没有那么多的害怕。这一方面是因为我的实力上来了,另一方面也是心态成熟了。”

两届世锦赛冠军徐嘉余对游泳馆的感觉很好:“游泳馆很空旷,游仰泳的视觉感很好,我觉得很舒服。此外今天的训练时间选得很好,泳池里运动员不多,不像以往大赛前泳池里好像煮饺子一样。”